

全省安全生产工作生态环境保护工作电视电话会议召开

高喜东在我市分会场收听收看

本报讯(记者 蒿中刚)8月4日,全省安全生产工作、生态环境保护工作电视电话会议召开。市委常委、常务副市长高喜东在我市分会场收听收看。

全省安全生产工作电视电话会议要求,要坚持问题导向,清醒认识我省目前安全生产形势;要狠抓关键环节,扎实推进安全生产专项整治,全面消除安全隐患。

针对我市安全生产工作,高喜东要求,要进一步提高对安全生产工作的认识,扎实构建双重预防体系,全面开展安全隐患排查,全面消除各类安全隐患。

全省生态环境保护工作电视电话会议通报了上半年全省生态环境保护工作及污染防治攻坚战进展情况,分析面临的形势及存在的问题,安排下半年重点工作。

整治老旧小区改造背街小巷 提升群众幸福感满意度

本报讯(记者 张晨阳 实习生 丁宁)8月4日,副市长徐汇川带领相关部门负责同志,调研农贸市场周边老旧小区整治及背街小巷改造情况。

徐汇川一行先后到华山农贸市场、市财政局家属院、淞江小区、水利厅家属院、新民前巷、东安东街等地察看,详细了解农贸市场周边老旧小区整治及背街小巷改造情况。

徐汇川要求,要精准对标,对农贸市场周边老旧小区及背街小巷进行排查,加强日常管理,注意细节整治,精细打造点位。在整治老旧小区、改造背街小巷时,要多了解民意,让居民得到更多实惠,不断提升群众幸福感和满意度。

“巧媳妇”工程提档升级暨巾帼电商主播带头人扶持行动推进会召开

本报讯(记者 左素莉)8月4日,全市“巧媳妇”工程提档升级暨巾帼电商主播带头人扶持行动推进会召开。省妇联党组成员、副主席崔爱兰,副市长乔彦强出席。

乔彦强要求,要培育龙头企业、种养大户、家庭农场、合作社等经营主体,创建一批发展特色鲜明、示范引领作用突出的“巧媳妇”工程示范基地。“巧媳妇”工程示范基地要借助

互联网和大数据,掌握行情、发布信息,促进转型升级。要扎实实施巾帼电商主播带头人扶持计划,为我市培育一批优秀的巾帼电商人才。要全力支持妇女创业就业,为妇女创业就业创造良好的社会环境。

与会领导为“巧媳妇”基地授信,为省级“巧媳妇”基地授牌,为漯河市巾帼创业之星颁发奖牌,为漯河市巾帼创业孵化基地授牌。

我市举办第二期领导干部学习贯彻党的十九届四中全会精神轮训班

本报讯(记者 刘丹)8月4日,我市举办第二期领导干部学习贯彻党的十九届四中全会精神轮训班。本次培训的第一节课,是观看市委书记高慧杰在第一期轮训班上作的专题辅导报告视频录像。

报告从切实学深悟透,在深化理解把握中坚定中国之治的信心决心;着力落细落实,在推进治理实践中努力书写中国之治的漯河答卷;精心组织,在强化各项保障中不断推动中国之治的终端见效

三个方面作了全面、深入、系统的阐述,要求持续在全市兴起学习宣传贯彻党的十九届四中全会精神的热潮,推动全会精神走深走实,动员和激励各级党组织和广大党员干部坚定信心、埋头苦干、攻坚克难、奋勇争先,奋力夺取决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚的全面胜利,为谱写新时代漯河出彩添彩绚丽篇章做出更大贡献。

本次轮训班为期三天,共有318名学员参加。



8月4日,郾城区商桥镇赵庄村村民在为大豆打药。近期我市雨水充足,秋作物长势良好,农民抓紧加强田间管理。 本报记者 范子恒 摄



扫一扫下载漯河日报社“漯河发布”客户端
关注“漯河日报”“漯河名城网”微信公众号

学习贯彻全会精神 扎实做好“六稳”“六保”工作

市委统战部

8月3日,市委统战部召开机关全体会议,学习贯彻市委七届十二次全会暨市委工作会议精神;8月4日,召开党外人士座谈会,组织各民主党派市委主委、市工商联主席、无党派人士代表围绕贯彻落实全会精神、做好“六稳”工作、落实“六保”任务等建言献策。

会议强调,要紧紧围绕全会精神部署统战重点工作,深入实施服务民营经济提升工程,以服务民营经济“两个健康”提升工程暨“三联三帮”保企稳业专项行动为契机,着力在服务非公经济发展、优化营商环境、稳企业保就业、促进经济回稳向好上狠下功夫。要充分发挥知联会、台联会等优势,引导全市统战成员理解、支持、参与中心工作,为扎实做好“六稳”工作、全面落实“六保”任务营造和谐稳定的社会氛围。要引导全市党外人士强化责任担当,发挥人才荟萃、智力密集、联系广泛的优势,围绕“六稳”“六保”工作精准发力,积极建言,深入监督,为漯河奋勇争先出彩添彩汇聚强大力量。

吴思光 张守稳

七届十二次全会暨市委工作会议精神。

会议要求,要深入学习贯彻全会精神,全力做好“六稳”工作、落实“六保”任务,圆满完成人社部门承担的省定、市定各项任务。要狠抓高校毕业生、返乡农民工、退役军人、就业困难人员、贫困劳动力等重点群体就业。要推动贫困劳动力“应就业尽就业”,对有培训意愿且符合受训条件的贫困劳动力“应培训尽培训”,社保待遇足额发放。要狠抓技能提升工作,切实提高城乡劳动者职业技能。要巩固人社扶贫成果,聚焦特殊困难群体,积极发挥职能作用,强化责任担当,为打赢脱贫攻坚战贡献力量。

市水利局

本报讯(记者 张晨阳)8月3日,市水利局召开党组(扩大)会议,学习贯彻市委七届十二次全会暨市委工作会议精神。

会议要求,要深入学习贯彻全会精神,切实把全会精神 and 上级决策部署落到实处;要提高政治站位,把水利工作统一到“六稳”“六保”工作大局上来,采取有力措施,持续推进重点水利工程建设;要严格落实纾困惠企政策,全力为市场主体搞好服务;要提升我市水资源综合利用率,切实解决好生产、生活、生态、航运用水需求;要建立集约节约利用、现代化水网、防汛抗旱、水生态文明四大体系;要坚持和加强党的建设,以高质量党的建设推动水利各项工作取得新成绩;要进一步完善工作机制,大力整合水利项目,提升项目档次地位,打造漯河水利新特色、新亮点。

市商务局

本报讯(记者 张俊霞 通讯员 王永华)8月2日,市商务局召开局级领导干部会,学习贯彻市委七届十二次全会暨市委工作会议精神。

会议要求,要深入学习贯彻全会精神,以招商引资高质量为全市“六稳”“六保”工作注入新动能。要提高站位,夯实招商责任,实施招商引资“一把手”工程,严格落实外出招商全流程报备机制,加压推动各级党政主要领导深入“一线”招商。要优化方式,提高实效精准招商,开展产业链条精准招商、专业园区招商等,借助高层次人才招商。要创优服务,加快项目落地,确保签约项目质量,

市民政局

本报讯(记者 张俊霞)8月4日,市民政局召开党组会议,学习贯彻市委七届十二次全会暨市委工作会议精神。

会议强调,要在全市民政系统中迅速掀起学习贯彻全会精神的热潮,大力弘扬争先出彩、攻坚克难、创新创造、实干实效的作风,用心履行民政部门的兜底职能。要聚焦“六稳”“六保”工作,突出“稳”“保”两个关键字,加大政策落实力度,提高政策落实质量和水平;要严格对标对表,充分发挥基层民政部门职能作用,确保兜底、兜准底、兜稳底、兜牢底;要稳步提高农村低保标准,扩大农村低保覆盖面,确保应保尽保;要实行多元化特困人员救助供养模式,确保应养尽养;要加大临时救助力度,确保应救尽救;要夯实城乡社区工作基础,确保兜住兜底。

市人社局

8月3日,市人社局召开领导班子(扩大)会议,集中传达学习市委

■本报记者 张晨阳
“叔,您哪里不舒服?要买什么药?”“我最近总是眩晕,朋友说这个药治疗眩晕挺有效的,你给我拿一盒吧。”“叔,您不能看别人吃啥药效果好就照着吃啊。”近日,家住汉江路的老百姓大药房(天使长江国际店)买药。虽然附近的药店不少,但该药店凭着诚信经营和周到服务,让67岁的赵建国成了忠实“粉丝”。

老百姓大药房(天使长江国际店)负责人张惠阁经常对员工说:“我深知药品质量安全的重要性,药品零售环节一旦出现问题,造成的后果是无法挽回的。开药店要讲良心,以病人为中心,对病人负责就是对自己负责。”

打造百姓的放心药店

(天使长江国际店)经常组织员工学习相关法律法规、药品药学知识,不断提高员工的专业素质,让每位员工都能成为顾客的健康顾问。同时,从源头着手,严格按照市场监督管理局的要求保证药品质量,让老百姓放心。

疫情期间,老百姓大药房(天使长江国际店)坚持营业,用心服务。有时张惠阁一天要接100多个电话,主要是慢性病患者家属的咨询电话;有的员工每天工作14小时,竭力为百姓提供优质服务。

人“诚信是金”不仅是一句口号,还需要落实到行动上。张惠阁说:“药品安全无小事。药品质量和用药安全关系到千家万户,我们店将继续把好药品质量安全关,为百姓的健康和用药安全保驾护航。”正是因为诚信经营,该药店在2014年、2018年、2019年被授予“文明诚信企业”称号。

在日常工作中,老百姓大药房



促进有效需求持续稳定增长

(上接1版)受到上级部门肯定。面对依然严峻的经贸形势,下半年,我们要在持续巩固已有经验举措的基础上,进一步解放思想,创新方式,持续提高居民消费意愿和能力。要促进消费扩容提质,加快推动餐饮、商场、家政等恢复发展,激发文化旅游消费潜力,落实国家扩大汽车消费政策,形成传统和新兴相促进、线上和线下相融合、城镇和农村相贯通的消费格局,推动消费回暖和潜力释放。

要加快繁荣“夜经济”,坚持形式多样,注重有效引导,积极发展“夏日经济”,做强“小店经济”,让城市更有活力。

要稳定外贸出口。疫情发生以来,国际贸易形势日益严峻复杂,也给我们的外贸外贸工作带来较大压力。对此,我们要密切关注外贸形势变化,大力保障外贸企业持续健康发展,落实各项稳外贸、稳外贸政策措施,帮助企业拿到更多新

的出口订单,支持部分外贸产能转向国内市场,大力发展跨境电商、网上交易等新业态新模式,培育新的出口增长点。要借助高层次平台招商,充分利用中国国际服务贸易交易会、中国国际进口博览会、全球跨境电商电子商务大会、首届中国(郑州)食品博览会等国家、省级重要经贸活动,在开展高质量招商活动的同时,拓展我们的外贸出口渠道,推动漯河产品扩大出口。有关

部门还要加强对外贸外贸企业的指导和服务,创造更加优良的发展环境,不断推进投资便利化,确保外商投资促进、保护和管理的各项制度有效实施,精准帮助外贸外贸企业解决发展难题。

面对暂时的困难,我们要认真贯彻落实市委各项部署,振奋精神,咬定目标,狠抓落实,以有效需求的稳定增长推动经济社会发展向好势头更加强劲。

启事

2020年6月5日6时40分许,在漯河市经济技术开发区湘江路与中山路交叉口西北角绿化带里,发现一具男性尸体。该死者60岁左右,身高190厘米,上身穿红加白色背心,下身穿米色休闲短裤,脚穿劳保鞋,花白头发、胡须,发长2厘米,体型较瘦,黑色皮肤。死者旁边有一凯达雨牌男士外套。有知情者,请与漯河市公安局经济技术开发区分局香山路派出所曹警官联系。

联系电话:13783053881
漯河市公安经济技术开发区分局香山路派出所
2020年8月5日

不动产权继承公告

舞不动登公(2020)第33期
郭爱仙申请对以下房屋、土地进行继承:1.坐落于舞阳县上海路东侧金德银都2幢东3单元4层西户的房屋,产权证:城区第201100775号;2.坐落于舞阳县解放南路西侧的土地,土地证:舞国用(2004)第773号。我中心经对申请人提供的继承证明材料审查,以上房屋所有权和土地使用权分别由郭爱仙继承。如有异议者,请在公告发布之日起15个工作日内,以书面形式向我中心提出异议,逾期我中心将为郭爱仙分别办理不动产登记业务。

电话:0395-7338552
舞阳县自然资源确权登记交易服务中心
2020年8月5日

遗失声明

- 郭宝身丢失农村土地承包经营权证(流水号:049858,证书编号:4111030051992),声明作废。
- 漯河市节约用水办公室开户许可证(核准号:Z5040000046501)丢失,声明作废。
- 临颍县广鑫废品回收站营业执照正副本(注册号:411122617331129)丢失,声明作废。
- 漯河市方水电气有限公司(注册号:41110400006398)组织机构代码证丢失,声明作废。
- 漯河市成功汽车驾驶员培训服务有限公司财务专用章丢失,声

- 明作废。
- 漯河市郾城区地方海事处原公章丢失,声明作废。
- 编号为K411060178,姓名为李佳馨,出生日期为2010年11月8日的出生医学证明丢失,声明作废。
- 编号为P411590547,姓名为李浩语,出生日期为2015年7月30日的出生医学证明丢失,声明作废。
- 漯河市俊超种植专业合作社丢失农民专业合作社营业执照副本(注册号:411104NA000244X)及公章,声明作废。
- 漯河乐源食品有限公司财务专用章(编号:4111220013409)丢失,声明作废。
- 漯河市美淑雅板材有限公司营业执照正副本(统一社会信用代码:91411104MA45564R95)丢失,声明作废。